

Beszámoló az Önkormányzat 2002-2006. évekre szóló ciklusprogramjának

Előzmény: Beszámoló az Önkormányzat 2002-2006. évekre szóló ciklusprogramjának végrehajtásáról: I. A képviselő-testület működése, II. Önkormányzati gazdálkodás. Szarvas és Vidéke Hetilap 18. sz.

III. Szociális ellátás és családvédelem

A ciklusprogram a szociális ellátás és családvédelem területén elismerte a programot megelőző évek fejlődési eredményeit és meghatározta azokat a célokat, amelyeket a ciklus végére a szociális és családvédelem területén el kíván önkormányzatunk érni.

A program egyik céljaként fogalmazódott meg egy kistérségi szintű szociális program elkészítése, mely városunkra vonatkozóan az idősek klubja hálózat fejlesztését, a meglévő intézményegységek tárgyi feltételeinek javítását, környezetének rendezését, az átmeneti otthon felújítását, korszerűsítését a Családsegítő és Gondozási Központ bővítését, fejlesztését határozta meg. További cél volt a város szociális szolgáltatástervezési koncepciójának elkészítése, a bölcsődei ellátás színvonalának emelése, a szociális lakásépítési program folytatása.

A végrehajtás eddigi eredményei, illetve a program elfogadása óta eltelt időszak nyújtotta lehetőségek kihasználása, új eredmények elérése a szociális és családvédelem területén:

2003. április 17-én került átadásra az idősek és fogyatékkal élők nappali ellátását biztosító Ezüstszőlői klub, amely jelentős mértékben hozzájárul a tanyán élő idősek és fogyatékkal élők szociális ellátásához való hozzájutásához. (pl. szociális étkezés)

A 2003. év májusában elfogadott Békés Megye Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójához felmértük kistérségünk szociális fejlesztési elképzeléseit, céljait. E célokat a megyei koncepció elkészítésekor elfogadta a Megyei Önkormányzat Képviselő-testülete. Alapvetően a szociális alapellátások és a törvényben megfogalmazott új speciális alapellátások biztosítása szerepel térségünkre vonatkozóan a megyei koncepcióban.

2003. év nyarától a Családsegítő és Gondozási Központ gyermekjóléti szolgálata speciális szolgáltatásokat is biztosít az arra rászoruló családok részére, ilyen szolgáltatások a kapcsolatügyelet, valamint az egyszerűs klub, de 2003. júliustól biztosítja önkormányzatunk az adósságkezelési szolgáltatást a szociálisan hátrányos helyben élők adósságterheinek enyhítésére. E szolgáltatás keretében egyrészt adósságcsökkentési támogatást (természetbeni juttatásként) másrészt adósságkezelési tanácsadást biztosít önkormányzatunk a Családsegítő és Gondozási Központon keresztül. E szolgáltatás tárgyi feltételeinek biztosításához személyi számítógépet, nyomtatót, fénymásolót vásárolt az intézmény. A házi gondozónők tárgyi feltételeit 3 db kerékpár javította szintén az elmúlt évben.

Az átmeneti otthon akadálymentesítése még 2002 évben megtörtént, itt a tárgyi feltételek javítását a pénzügyi lehetőségek mellett 1 db. automata mosógép-vásárlás szolgálta 2003-ban. Sajnos a pályázat, amely nagy mértékben javíthatott volna az otthon működési feltételein, nem nyert. Ennek megvalósítása azonban továbbra is célunk maradt.

2004. év júniusában a többcélú kistérségi társulás keretében pályázatot nyújtottunk be a szociális és családvédelem területének közös kistérségi fejlesztésére is. Kistérségünket 2004. január 1-től a 244/2003. (XII.18.) Korm.rendelet szerint 6 település alkotja. A pályázattal a kistérség e feladatokra 16.430.000.-Ft-ot nyert,

amely összeget elsősorban a 40 állomásos jelzőrendszeres házigondozás térségi ellátására, egy db. 9 személyes minibusz vásárlására használhatjuk fel. A minibusz feladata az alapellátásokhoz, illetve a nappali szakosított ellátásokhoz való hozzájutás segítése. (Pl. idősek és fogyatékkal élők klubokba történő szállítása.)

2005. november 1. napjától új kistérségi szolgáltatás került bevezetésre: Támogató szolgálat, majd 2006. január 01. napjától a kistérségi feladatellátást intézményfenntartó társulás biztosítja.

A ciklusprogram megfogalmazta a bölcsőde fejlesztését is, amely a közelmúltban megnyert pályázattal realitássá válik. A társadalmi befogadást elősegítő szolgáltatások infrastrukturális fejlesztésére kiírt HEFOP 4.2. pályázattal elnyert 119 M forint nyújt lehetőséget a nyitvatartási időn túli gyermekfelügyelet biztosítására, a babamama klub kialakítása, valamint légúti betegségek megelőzésére, a betegségben szenvedők kezelésére SOMADRIN sóbarlang kialakítására. A projekt megvalósításának határideje 2007. április 15.

A bölcsőde felújítása 2005. november 31-én befejeződött.



További két pályázat került benyújtásra szintén a HEFOP 4.2. program keretében, egyik a hajléktalanok nappali ellátása feltételeinek megteremtése (Dózsa Gy. úti klub udvarán), a másik pedig a Dózsa úti klub fogyatékosok számára történő alkalmassá tétele. Mindkét pályázat keretében nagymérvű korszerűsítést, felújítást is meg kívánunk valósítani.

Elkészítettük a város szociális szolgáltatástervezési koncepcióját, melynek I. fordulója a testület előtt októberben volt, elfogadása a novemberi testületi ülésen történik. A Békés Megye Képviselő-testülete Önkormányzati Hivatalától a koncepcióról nagyon jó véleményezés érkezett.

IV. Egészségügyi ellátás

a.) Alapvető változás történt az egészségügyi szakellátás működtetésében 2005. november 01. napjától. Önkormányzatunk feladatátadási szerződéssel két gazdasági társaságnak adta át az egészségügyi járó- és fekvőbeteg szakellátás működtetését.

Alapellátás közül az ügyeleti-sürgősségi ellátás kistérségi formában működik 2006. október 01. napjától a Vasút u. 46-48. szám alatt kialakított felújított épületrészben.

